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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 13 dias do 

mês de fevereiro de 2025, às 9:40 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores: Bruno Moreira, Carlos José, Cristina Magno, 

Demerson Novais,  Elias Romeiro, Everton Ferreira,  Eduardo Pimentel,  

Gustavo Gomes, Jefferson Mamede, Junior da Van, Klévis Farmacêutico,  

Marcell Castro, Marcos Pitombeira, Paulo Afonso, Paulo Sandro, Pastor Valter, 

Pissula e Rayane Braga . Havendo quórum regimental, o presidente declarou 

aberta a sessão e foi lida a ata da sessão anterior, que foi aprovada e em seguida, 

lido o resumo do expediente. Não havendo vereador inscrito para a tribuna, 

entrou-se na Ordem do dia, que continha: votados e aprovados: Mensagens: 

08/25; nº09/25 e 11/25; Indicações: nº 26/25; nº 1052/25; nº 530/25; nº 109/25; 

nº 131/25; nº99/25; nº 50/25; nº 1160/25; nº 2/25; nº 13/25. Terminada a  Ordem 

do Dia, o  presidente solicitou ofício de pesar, aos familiares do vereador 

Gustavo Gomes, pelo falecimento do seu avô. O vereador Klévis da Farmácia 

fez uso da tribuna, para falar do acidente, envolvendo dois ônibus da Viação 

Agulhas Negras. Pediu  que os Deputados Estaduais da região, proponham uma 

CPI para investigar as linhas intermunicipais e que esta casa realize uma 

audiência pública para eles explicarem sobre a precariedade do serviço. Que irá 

continuar lutando e fiscalizando, para garantir o melhor para a cidade. Fez um 

apelo, pela Rua Santa Bárbara, no bairro Vista Alegre, que está ao longo dos 

anos desabando, e nos últimos dias se agravou. Pediu a construção urgente de 

um muro de contenção no local. O vereador Junior da Van fez uso da tribuna, 

para também lamentar a tragédia ocorrida na Região Leste, uma tragédia 

anunciada há tempos. Que a empresa precisa ser punida, com todas as sanções 

possíveis. Pediu moção de repúdio ao Detro, que não fiscaliza as linhas de 

ônibus, apenas os carros de passeio, prejudicando o trabalhador. Que a 

obrigatoriedade de fiscalizar as linhas intermunicipais é do Detro, mas eles não 

fazem. O vereador pediu também, um reforço policial, no período do carnaval, 

em toda a cidade. Disse que no bairro Vila Maria, os horários dos ônibus está 

muito confuso. Informou que irá conversar com o Secretário de Ordem Pública, 

para solucionar esse problema. O vereador, Pastor Valter fez uso da tribuna para 

também lamentar o acidente na Região Leste. Que a empresa Agulhas Negras 

passa por uma recuperação fiscal e não tem mais condições de dar manutenção 

em seus veículos. Que esteve no Rio de Janeiro, protocolando ofício no Detro, 

denunciando a empresa Agulhas Negras. Que é preciso, já começar a pensar em 

uma nova empresa, para atuar no local. Ressaltou o trabalho do Major Abreu e 

toda a sua equipe e lembrou que os fiscais do Detro, são pessoas indicadas pelos 

Deputados da região, e vai levantar o nome de cada deputado, que possui cargo 
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de fiscalização no Detro. Falou também, sobre a rua no bairro Vista Alegre, que 

se cair, vai levar muitas casas pro chão, inclusive do vereador Pissula, portanto 

é preciso enfrentar o problema e resolver. O vereador Jefferson Mamede fez 

uso da tribuna, para dizer que esteve, junto com os vereadores Deco e Paulo 

Sandro, no local do acidente, e realmente foi um grande livramento de Deus por 

não ter nenhum óbito. Destacou a participação da equipe de assistência social, 

do Major Abreu e toda a guarda municipal. Informou que os dois ônibus foram 

apreendidos, pois estavam com a documentação irregular e com péssimas 

condições de uso. Que houve posicionamento ao que compete ao município, e 

em todo o tempo, ninguém do Detro esteve presente. Que o prefeito, que está 

em Brasília, fez contato com o presidente do Detro, para resolver esse problema 

o mais rápido possível. Agradeceu a todos que estiveram presentes, atuando 

para ajudar aquelas pessoas. Que a Comissão de Transporte desta casa não vai 

se omitir, em cumprir o seu papel. O vereador Pissula usou a palavra , para dizer 

que a apreensão do ônibus corrobora com tudo o que foi dito nesta casa, pois 

estão em total irregularidade. Falou sobre a encosta, na rua de sua casa, que está 

desabando, desde 2009. Que a obra dessa encosta já foi licitada, e em conversa 

com o prefeito, que está em Brasília, ele informou que o recurso foi liberado, e 

em breve essa obra será realizada. Que infelizmente, as coisas não acontecem 

no tempo que a população espera, pois dependem de recursos federais, mas luta 

todos os dias a favor da população. O presidente, vereador Paulo Sandro, pediu 

a todos que tem ligação com Deputados Estaduais, que cobrem essa questão da 

Viação Agulhas Negras. Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a 

sessão. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, elaborou e redigiu.  
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